Приложение 1.
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Приложение 2.

	  Длина, м
	Лампа накаливания
	Энергосберегающая лампа

	
	Спираль вверх(лк)
	Спираль сбоку(лк)
	Спираль вверх(лк)
	Спираль сбоку

(лк)

	0,5
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


( ЛК- люкс)

Приложение 3.

Дано:                                           Решение:

                                            A=P*t
P=13вт                               Стоимость= А*тариф
P=60вт

t=6ч

N=1шт

Тариф= 1,82руб/кВтч


Стоимость= ?

А=?

Решение задачи.

Дано:                                           Решение:

                                            A=P*t
                                            А= 13 вт * 6ч = 0,078 кВт
                                            А = 60вт * 6ч = 0.36 кВт
P=13вт                               Стоимость= А*тариф
P=60вт

t=6ч                                     стоимость = 0,078 кВт * 1,82 руб/кВтч =0,14руб

N=1шт                                 стоимость = 0,36 кВт * 1,82 руб/кВтч  =0,65руб

Тариф= 1,82руб/кВтч


Стоимость= ?

А=?

Кластер. Итог.
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Какое освещение более экономичное в условиях вашей школы?





ЭЕРГОСБЕРЕГАЮЩАЯ ЛАМПА БОЛЕЕ ЭКОНОМИЧНА 





ЭЕРГОСБЕРЕГАЮЩАЯ ЛАМПА ДЕТ БОЛЬШЕ ОСВЕЩЕННОСТИ





ПАРАЛЛЕЛЬНОМ СОЕДИНЕНИИ ПРОВОДНИКОВ





Какое освещение более экономичное в условиях вашей школы?








